
Foreningen vores købmand i Stouby. 
 
Referat fra generalforsamlingen afholdt torsdag den 18. april kl. 19.30 i Stouby Multihus. 
 
Referent: Erling Juul 
 
Just bød velkommen og vi sang den nye “Stoubysang”, skrevet af Sten Appelon. 
 
Dagsorden. 
 
Pkt. 1.    Valg af stemmetællere. 
               Bestyrelsen foreslår Erling Nortoft og Lars Pedersen. Begge blev valgt. 
 
Pkt. 2.    Valg af dirigent. 
               Bestyrelsen foreslår Ole Lyse. Ole Lyse valgtes. 
 
Pkt. 3.    Formandens beretning. 
               Just Christensen. Beretning indeholdt en gennemgang af gruppens arbejde frem til 
dato. Der er installeret nye kølere i butikken hvilket har medført en besparelse på elforbruget 
på ca. 35 %. Marianne har præsteret en fin hjemmeside. Der har været kontakt til de 
omkringboende borgere og der skal tages hensyn til de bekymringer der er er fremkommet. 
Der arbejdes på indretning af lysreguleringen, så alle tilgodeses. Formanden gennemgik de 
muligheder der er for at tilgodese bekymringerne. 
Formanden plæderede for den nuværende placering af butikken. 
Stoubys borgere bliver ejere af butikken og lejer derefter ud til Chris. Dagrofa yder en tiårig 
huslejegaranti. 
Efter planen kan lokalplanforslaget igangsættes og endelig besluttes til generalforsamlingen 
foråret 2025. 
Bemærkninger til beretningen: 
-Bekymring fra en borger omkring de bløde trafikanter, bekymringen tages med i de videre 
planer. 
-Bekymring omkring forurening af “Frederiks” grund; men der skal ikke graves i asfalten 
omkring tankene. 
-Bekymring omkring antallet af P-arealer. 
-Modstand mod den planlagte lysregulering 
 
Pkt. 4.    Regnskabsaflæggelse ved Karen Hansen Lyse. Regnskabet blev gennemgået 
og resultatet blev et overskud på 350 kr. og likvid beholdning på 72.000 kr. 
Regnskabet lægges ud på hjemmesiden. 
 
Pkt. 5.    Behandling af indkomne forslag. 
               Troels Lund har indsendt forslag til alternativ placering af købmandsbutik           i Stouby. 
Det nye forslag er ønsket af en gruppe Stoubyborgere det blev fremført af Troels Lund. 
Forslaget drøftedes og der blev afholdt valg. Valgets resultat blev: 58 stemmer for fortsat at 
arbejde for placeringen ved tanken, 10 stemte for det nye forslag og 6 stemte blankt. 
Formanden takkede for tilliden. 
 
Pkt. 6.     Fastsættelse af kontingent. Kontingentet foreslås uændret 250 kr. 



 
Pkt. 7.     Godkendelse af budget. Karen Hansen Lyse forklarede hvorfor det ikke er relevant 
med et budget. 
 
Pkt. 8.     Valg af medlemmer til betsyrelsen. 
                På valg er: Linda Peitersen og Erling Juul, begge modtager genvalg 
                Johs stopper som kasserer, bestyrelsen foreslår Jacob Busk. 
Valgt blev Linda Peitersen, Marianne Pedersen og Jacob Busch.  
 
Pkt. 9.     Valg af suppleanter. 
                 Bestyrelsen foreslår genvalg til Marianne Pedersen og Jens Lund 
Valgt blev Jens Lund og Erling Juul     
 
Pkt. 10.   Valg af revisor. Genvalg til Status Revision 
 
Pkt. 11.   Eventuelt. Der var stor tak til Ulla og Johs for kage og stor velvilje i hele processen. 


